上午首发

日候任驻华大使 上午在东京去世

本报特稿 据日本媒体报道,

西宫伸一11日被任命为驻

据日本媒体报道,日本政府

日本候任驻华大使西宫伸一16

华大使后开始准备赴任,13 日在

东京都涩谷区的住宅附近倒地昏

15 日已经开始着手研究新驻华

新华社华盛顿 = 9月15日 東 美国

迷,被送往医院救治。

大使人洗。

日上午在东京去世,享年60岁。

# 美军无人机飞过班加西上空

# 可能准备报复杀害驻利比亚大使武装人员

利比亚官员 14 日证实, 多架美 国无人机当天飞过利比亚班加西上 空,遭遇当地民兵组织地面袭击。

西方媒体猜测,美国或许正准 备报复 11 日杀害美国驻利比亚大 使的武装人员。

### 民兵炮火袭击

利比亚内政部副部长谢里夫 14 日说:"两架美国无人机昨晚飞 过班加西,事先通报了利比亚政 "利比亚政府官员说,无人机飞 过美国驻班加西领事馆上空, 拍照 并巡视武装人员据点。

美国驻班加西领事馆 11 日晚

遭数以百计武装人员和示威者袭 击,美国驻利比亚大使史蒂文斯等 4名美国人遇害。

青仟编辑·丁钰华

当地民兵组织不满美国无人机 出现在班加西,向无人机发射炮火。 由于担心炮火误伤民用航班, 班加 西机场当天关闭。

### 增派情报人员

美国总统奥巴马上任后,大幅 扩展无人机行动的广度与力度,无 人机在巴基斯坦部落地区、阿富汗、 也门与非洲之角地区不断出现,执 行对"基地"等武装组织成员的"定 点清除"任务。美国官员证实,派遣

至利比亚的无人侦察机包括"掠食 者"和"死神"两款。

无人机出现在班加西的消息引 发舆论猜测,美国可能正准备逮捕 或击毙杀害美国大使的武装人员。

奥巴马13日警告:"我想让全 世界听到,让所有损害美国利益的 人知道,没有任何恐怖行径可以不 受惩罚。

除派遣无人机,美国还向利比 亚派遣一支联邦调查局小组和一小 批情报人员,以追踪与本案相关的 武装人员。美国还将两艘军舰转移 至利比亚沿海,为可能针对武装人 员的军事行动提供便利。

## 利比亚人不满

利比亚政府承诺将与美国合作 调查美国大使遇袭身亡事件, 认定 宗教极端组织"伊斯兰教法支持者" 和"基地"北非分支可能是幕后黑 手。高级安全官员巴加西说,他领导 的调查小队已确认几名嫌疑人。

不过,美国的举动在利比亚引 发担忧。一名利比亚议员说:"我们 确实需要美国人的物资援助、技术 支持和专业指导,但我们会在适当 时候寻求美国帮助,现在我们可以 自己完成这项任务。

杜鹃 (新华社供本报稿)

### 9月15日电 美国 《华尔街日报》15 **向**义 日发表社论,批评 共和党总统候选人 罗姆尼最新推出一 个"敲打中国"的竞 选广告,是试图通 过玩弄贸易保护主 义伎俩来捞取洗┗ 票,这个老套做法 已经被证明是注定

罗姆尼在美国 定罗 电视台上刚播出的 失姆 这则竞选广告称, 日总统奥巴马上台 **收尼**来,美国已向中国

要失败的。

流失 58.2 万个制造业工作机会, 中国首次击败美国成为头号制造 业大国。广告指责奥巴马曾有7 次机会阻止"中国欺骗",但7次 都拒绝这么做。

《华尔街日报》社论说,罗姆 尼玩弄贸易保护主义伎俩, 在经 济艰难时刻迎合民意以捞取选 票。美国大冼历中上类似例子并 不鲜见,前总统候选人蒙代尔、格 普哈特、克里、布坎南、佩罗等都 曾这么做,但这些人的一个共同 点是:他们最终都没能成为总统。 实际上, 自上世纪 20 年代以来, 就从来没有一个真正的贸易保护 主义者赢得过白宫宝座。

社论指出,罗姆尼玩弄"敲打 中国"的手法尤其不合逻辑:他到 处宣扬将寻求扩大贸易来创造更 多就业机会,而中国正是美国重 要贸易伙伴:他曾经是一名商人, 更应懂得同中国的贸易为美国创 造了大量就业机会。

社论说,最新民调显示奥巴 马和罗姆尼在处理经济和创造就 **业方面的民意支持率已经不相上** 下, 考虑到奥巴马在这方面的糟 糕纪录,这个结果令人吃惊。罗姆 尼继续发出经济悲观的信息可能 是导致 其丧失 优势的原因 之一. 这则"敲打中国"广告就是例证。

# 我反对丑化宗教 吁保护外交机构

新华社北京 9 月 15 日电中 国外交部发言人洪磊 15 日就美 国影片丑化伊斯兰教引发抗议活 动事答记者问。

有记者问,因美国影片丑化 伊斯兰教引发的抗议活动仍在持 续,在多国导致流血冲突并出现 蔓延趋势,中国对此有何评论?

洪磊说,中国一贯主张不同 文明、宗教之间要开展对话交流, 相互尊重、平等相处。中国反对任 何丑化伊斯兰教宗教形象、伤害 穆斯林宗教感情的行为,认为宗 教尊严不容亵渎和诋毁。同时希 望有关国家根据《维也纳外交关 系公约》,保护好外交机构和人员 生命财产安全。

# 安理会强烈谴责 袭外交机构事件

新华社联合国 9 月 14 日电 联合国安理会14日发表声明,对 发生在世界多个地区的一系列袭 击使领馆事件予以最强烈谴责。

声明说, 安理会对这些袭击 事件深表关切,同时重申外交机 构的性质是和平的, 外交人员的 主要职能之一是促进各个国家和 文化之间的相互理解, 不论动机 如何、何时发生或何人所为,都不 能成为袭击行为的借口。

安理会重由外交领事驻地不 可侵犯的基本原则, 驻在国政府 有义务采取一切适当步骤保护使 馆馆舍免受侵入或损害, 并防止 一切扰乱使馆安宁或有损使馆尊 严的行为。



涉嫌违反保释条例使用互联网和假名

# 争议电影制片人接受美警方问询

美国警方15日证实,已经把诋 毁伊斯兰教先知穆罕默德的电影 《穆斯林的无知》制片人纳考拉带回 警局问询,可能涉及他使用互联网 和假名违反保释条例。如果确定违 规,他可能重新回到监狱服刑。

#### 蒙面现身

加利福尼亚州洛杉矶县治安官 助理沃克 15 日说,55 岁的纳考拉 当天凌晨在警员护送下离开住所, 前往当地警局接受询问。媒体播放 的画面中, 纳考拉脸部缠有白色纱 巾,戴着墨镜和帽子,显然是为了让 外界无从看清长相。

沃克强调,纳考拉没有被捕,并 非由警方押解至警局, 只是到警局 与保释监督官员谈话。

## 违规嫌疑

纳考拉 2010 年因金融欺诈罪 被判 79 万美元罚款和 21 个月监 禁,未经保释监督官员允许5年内 不得使用假名,不得使用电脑或互 联网,外界推测,警方间询纳考拉可 能有关他是否违反保释条例。

一则有关诋毁伊斯兰教先知穆 罕默德的电影《穆斯林的无知》的短 片近来在视频网站 YouTube 上传 播,引发全球反美抗议浪潮。视频上 传者名为巴奇莱, 两名与这部影片 相关人士认为巴奇莱是化名,他们 所提供的巴奇莱手机号码经定位确 认位于纳考拉在洛杉矶的住宅。但

纳考拉否认自己是影片导演, 只承 认为影片拍摄提供后勤支持。

#### 无关影片

华盛顿执法部门官员说, 保释 监督官员将确定纳考拉是否违反不 得使用假名和使用互联网的保释条 例, 讳规意味着他可能重新人狱。

美国洛约拉大学教授戈德曼 说,纳考拉遭问询、调查或者再次定 罪,均因涉嫌违反保释条例,与发布 的影片内容无关。

美国官员说, 当局没有调查争 议影片内容, 即使影片具有煽动性 或引发暴力事件, 但受到言论自由 法律保护,不会被视为犯罪。

徐超 (新华社供本报稿)

# "心脏病、高血压、脑中风"不再怕—-《救心救脑大国医》免费送



85岁高龄的蒙族医学家苏荣扎布, 总结了-

鉴于苏老的特殊贡献,2009年国家卫生部、 家中医药管理局,共同评选苏荣才 "国医大师",享受政府特殊津贴! 共同评选苏荣扎布为全国首届

中医古籍出版社把苏老的心脑血管防治成果整 理出版了《救心救脑大国医》一书。涵盖了"冠心病、高血压、脑中风"的防治、保健、运动、饮食、养生等一整套方法! 困扰心脑血管患者的难 题,如:血压控制不住;心绞痛经常犯;中风偏瘫

难以自理等都能在本书中找到答案!

特别喜讯: 本书浅显易读, 患者一看就会, 一会就能用, 一用就受益! 为了让 更多患者掌握国医大师医学方法,进而重获健康,现免费向全社会赠送此书。

免 费 赠 书 热 线: 021-54247193 021-54247192(数量有限,送完即止)

# 叙危机特使首次会晤叙总统

# 巴沙尔已意识到危机范围与局势严重性

新华社大马十革9月15 日电 叙利亚通讯社报道,叙

利亚总统巴沙尔 15 日与来 访的联合国-阿盟叙利亚危 机联合特别代表卜拉希米举 行会晤。巴沙尔表示,叙利亚 政府欢迎一切真诚、客观、中 立解决危机的努力。

巴沙尔强调, 叙利亚危 机解决的关键是向资助与培 训"恐怖分子"和对叙利亚走 私武器的国家施加压力,促 使这些国家停止这些行为。

卜拉希米对巴沙尔表

示,作为联合国-阿盟叙利亚 危机联合特别代表, 他的斡 旋工作将以叙利亚人民的利 益为出发点,以客观中立为 原则, 在前特使安南六点建 议与日内瓦外长会议公报的 基础上,同各方磋商。他将汇 集各方观点,全力帮助叙利 亚人民消除目前的痛苦。

卜拉希米在会见后举行 的新闻发布会上说, 他认为 巴沙尔已经意识到叙利亚危 机的影响范围与局势的严重 性。他表示目前尚无解决危

机的计划, 他将同叙利亚各 利益相关国领导人会晤,寻 找解决方案。

阿尔及利亚前外长卜拉 希米 8 月 17 日被任命为联 合国-阿盟叙利亚危机联合 特别代表,9月1日正式上 任,接替8月31日任期结束 的前特使安南。叙利亚常驻 联合国代表贾法里9月4日 在纽约联合国总部表示,叙 利亚完全愿意与卜拉希米合 作, 叙利亚危机的解决不应 偏离安南六点建议。